
Dobrý den, Ahoj,  

tak zase po týdnu posílám nové informace k LT2023. V první řadě bych chtěl oznámit, že tábor je již 
uzavřený a přihlášky již zastaveny.  

V první řadě bych chtěl vyzvat k doplnění plateb a dodané dokumentace. V příloze tohoto emailu 
naleznete dokument seznam dodané dokumentace a plateb. Ty, co mají u dítěte červeně něco 
označeno, tak je nutné dodat potřebné materiály, bez nich nemůže dítě na tábor odjet. Pokud jste již 
posudek nebo kar čku posílali, tak buď byl nečitelný nebo nebyl doručen na adresu 
dokumentace@veselimedvedi.cz.  

Druhá příloha tohoto emailu je finální rozdělení dě  do oddílu. Opravdu je již finální a nebude se 
s ním až na výjimky (odhlášení dě  z tábora/nemoc) hýbat. Snažil jsem se vyhovět všem požadavkům, 
ale někdy to z organizačních důvodů není možné. Děkuji předem za pochopení. Samozřejmě pokud by 
na táboře něco nefungovalo, tak bude řešit na místě. Prosím zkontrolujte, zda v posledním sloupečku 
sedí předčasné odjezdy z tábora, vzhledem k tomu, že se nám k letnímu táboru přidal i mini tábor a 
někteří z vás to neuvedli v přihláškách, tak to nejsem schopen dohledat. Také připomínám vyplnění 
specifických požadavků na dopravu z/na tábor, formulář naleznete na webu -> 
h ps://veselimedvedi.cz/2022/11/lt-i-turnus/. 

Co se týče odjezdu na tábor, tak sraz je 1.7.2023 ve 12:00 kousek od stanice Ládví (jako každý rok) – U 
Slovanky 3 (GPS: 50.124983, 14.466443). V Přilehlém parku budou rozmístěni oddílový vedoucí s čísly 
oddílů. U odjezdu po vás budou ch t překontrolovat přihlášku na letní tábor a následně ji podepsat. 
Budou od vás vybírat účastnický list (bezinfekčnost) -> formulář také naleznete na webu -> 
h ps://veselimedvedi.cz/2022/11/lt-i-turnus/. Také od vás vedoucí může vybírat 100-300,- Kč na 
výlety, tak prosím mějte u sebe hotovost. U mladších dě  je možné deponovat u vedoucí i kapesné. 
Po odevzdání dítěte vedoucímu, je možné na pokyn řidičů autobusů, nakládat kufry do autobusů (je 
jedno do jakého autobusu kufry naložíte, všechny jedou na TZ Medvědín). Mezi další kroky patří také 
odevzdat veškeré léky, zdravotnici, která bude u autobusu, té také sdělíte jakékoli zdravotní problémy 
dítěte. Jen připomínám, že je nutné mít léky pro dě  označeny jménem a patřičným dávkováním. 
V neposlední řadě proběhne kontrola hlav na přítomnost vší (upozorňuji, že vši jsou infekční 
onemocnění a s ním nemůže dítě na tábor nastoupit). Odjezd je plánovaný na 13:00.  

Příjezd z letního tábora je plánovaný na 22.7.2023 v 13:30 na stejné místo. Při příjezdu z tábora vás 
poprosím abyste se nehrnuli rovnou k dětem, jelikož v Praze proběhne tradiční poslední nástup.  

Také bych chtěl připomenou, že na webu je doporučený seznam věcí na tábor, táborový kostým a 
všechny patřičné dokumenty a informace.  

Pokud byste v dokumentech našli jakoukoli nesrovnalost, tak mi prosím zavolejte na telefonní číslo 
720 526 881. Stejně tak kdybyste měli jakýkoli dotaz.  

Přeji vám krásný zbytek dne a brzy na viděnou.  

 

 

 


